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Μια ανάρτηση στο διαδίκτυο προκάλεσε 
αναστάτωση και ερωτηματικά
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

«Σας έχουν χτυπήσει κι εσάς το κουδούνι του σπιτιού σας άγνωστοι για να 
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ερευνήσουν για σκούτερ στην αυλή σας»

Ένα περίεργο περιστατικό αναφέρθηκε προ ημερών σε δημοφιλές γκρουπ στο 
Facebook, από μία χρήστη η οποία «κατήγγειλε» το εξής: «Σας έχουν χτυπήσει και 
εσάς το κουδούνι, λέγοντας σας πως είναι από εταιρεία με σκούτερ και πως 
εντόπισαν, μέσω GPS, ένα σκούτερ στην αυλή σας; Περίεργα πράγματα».

 

Το περιστατικό, το οποίο σημειώθηκε στην περιοχή της Έγκωμης, σχολιάστηκε 
από πολλούς χρήστες ως σχέδιο διάρρηξης, με τους επίδοξους ληστές να 
επιδιώκουν αναγνώριση του χώρου για τη μετέπειτα δράση τους. Ποια είναι, όμως, 
η θέση της Αστυνομίας.

Επικοινωνώντας με τον τοπικό Αστυνομικό Σταθμό της περιοχής, επιβεβαιώσαμε 
πως όντως το τελευταίο διάστημα υπάρχουν αυξημένα κρούσματα κλοπών στην 
περιοχή εξ ου και υπάρχει αυξημένος έλεγχος από την Αστυνομία, ειδικά κατά τις 



βραδινές ώρες.

Ωστόσο, συνέχισε, το περιστατικό που συνέβη μπορεί όντως να αφορά έλεγχο για 
σκούτερ καθώς ο δήμος της πόλης, ο οποίος παρέχει υπηρεσίες ενοικίασης 
σκούτερ, τα εντοπίζει μέσω GPS, όταν οι χρήστες δεν τα επιστρέψουν από το 
σημείο που τα παρέλαβαν.

Σχετικά με το γεγονός πως η εν λόγω κυρία δεν είχε κάποιο σκούτερ στην αυλή 
της, ο Αστυνομικός μας διευκρίνισε πως και αυτό είναι κάτι το οποίο μπορεί να 
συμβεί, με το σήμα του GPS να είχε κάποια μικρή απόκλιση.

Παρόλα αυτά, συνεχίζει, είναι απαραίτητο όταν οι πολίτες έρχονται αντιμέτωποι 
με τέτοια περιστατικά να ενημερώνουν κατευθείαν την αστυνομία για να γίνει 
καταχώρηση του περιστατικού, ενώ ιδανικό θα ήταν να επισκεφθούν το τμήμα της 
περιοχής τους για να κάνουν την καταγγελία αυτοπροσώπως. «Ασχέτως με τα αν 
είναι όντως επίδοξοι ληστές ή δημοτικοί υπάλληλοι, οφείλουμε να καταγγείλουμε 
το περιστατικό στην Αστυνομία ούτως ώστε να γίνει διερεύνηση και να 
προλάβουμε πιθανών ανεπιθύμητα περιστατικά».
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